

《河南省人力资源和社会保障厅关于工伤保险若干问题的意见》本月起实行 退休后确诊职业病可享工伤待遇

□据 新华网

从事接触职业病危害作业的职工,退休时单位不给职工健康检查,退休后职工确诊职业病的,单位要支付相关工伤保险待遇。24日,《河南省人力资源和社会保障厅关于工伤保险若干问题的意见》(以下简称《意见》)公布,一系列维护职工权益的措施出台。

退休后确诊职业病能否享受工伤待遇

《意见》明确,对从事接触职业病危害作业的职工,在办理退休手续前,用人单位应对其进行职业健康检查。办理退休手续前未进行职业健康检查,退休后被诊断、鉴定为职业病的,相关工伤保险待遇由原用人单位支付。

“职工退休后被诊断、鉴定为职业病,在法定申请时限内提出工伤认定的,社会保险行政部门应当受理。被认定为工伤后,可以申请劳动能力鉴定。”省人社厅相关负责人说。

据介绍,符合享受待遇条件的,享受除伤残津贴、一次性伤残就业补助金、一次性

医疗补助金以外的工伤保险待遇。其中,一次性伤残补助金以工伤人员被诊断、鉴定为职业病前12个月平均基本养老金为基数计发,不足12个月的,以实际领取月份进行平均。

所需费用,职工退休前已参加工伤保险的,由工伤保险基金支付;退休前未参加工伤保险的,由原用人单位支付。

见义勇为致残人员怎样落实相应待遇

根据工伤保险条例,在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的,应视同工伤。

《意见》指出,社会保险行政部门在适用工伤保险条例中“在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的”规定时,应以维护国家利益、公共利益为主要内容把握。

那么,见义勇为致残人员怎样落实相关待遇?据介绍,对见义勇为致残人员,按照相关政策规定,凡符合享受工伤保险待遇条件的,依据工伤保险条例落实相应待遇;不符合享受工伤保险待遇条件的,按照伤残抚恤管理办法及有关规定评定伤残等级并落

实相应待遇。

农民工发生事故伤害谁来埋单

《意见》明确,农民工发生事故伤害或者患职业病的,事故发生时用人单位参加工伤保险(包括用人单位已参保但未为该农民工参保)的,在用人单位参保地进行工伤认定、劳动能力鉴定,并按参保地的规定依法享受工伤保险待遇。

用人单位未参加工伤保险的,在生产经营地进行工伤认定、劳动能力鉴定,并按生产经营地的规定依法享受工伤保险待遇。

工伤职工若再次发生工伤怎么办

“根据《意见》,工伤职工再次发生工伤的,应当享受一次性伤残补助金待遇。工伤评残时应首先对新工伤伤害部位评定,而后再综合考虑原有工伤致残程度进行劳动能力鉴定。”省人社厅相关负责人表示,《意见》本月起实行,原省劳动和社会保障厅《转发劳动和社会保障部关于实施工伤保险条例若干问题的意见的通知》(豫劳社工伤(2005)4号)同时作废。

我省招收200名 特岗教师在岗读研 网上报名月底截止

□据《河南商报》

2012年,我省招收200名特岗教师在攻读教育硕士,培养学校为河南大学和河南师范大学,网上报名现已启动,12月31日截止。

据了解,我省仅河南大学和河南师范大学获批特岗教师在岗攻读教育硕士招生资格,其中河南大学招生80人、河南师范大学招生120人。

报考条件:具有全日制普通高等学校本科学历;参加特岗计划,服务期满且继续留在当地学校任教;近3年年度考核合格且至少有一次考核优秀的特岗教师。同等条件下,获得县级以上荣誉称号者优先录取。

符合以上条件的特岗教师,可于2012年12月31日前登录“在职人员攻读硕士学位管理信息平台”(以下简称“信息平台”),按要求提交报名信息并上传本人电子照片。

特岗教师只允许报考一所学校。为便于特岗教师兼顾工作,提倡就近报考。报名截止前,可查询各学校报名情况,调整一次所报学校。

省级教育行政部门将对本地区特岗教师进行资格审查并公示。培养学校于2013年1月13日前根据省级教育行政部门提供的资格审查结果和特岗教师的年度考核情况、本科期间学习成绩,按不低于3:1的比例择优确定复试名单并公示。

河南人才市场发布今年第四季度就业报告

底薪涨了二三百 岗位降了两成七



□据《河南商报》

24日上午,河南人才市场发布2012年第四季度就业报告。让求职者感到阵阵寒意的是,与第三季度相比,第四季度人才需求下降27.59%,求职者的竞争压力越来越大。寒意中也有温暖:岗位底薪每月较年初上涨200元到300元不等。

河南人才市场市场部部长卢宇表示,一般来说,第四季度是全年人才供求的“淡季”,招聘数减少是正常的,但如此大量的减少,反映出多数企业采取了紧缩的人才政策。

而从事人力资源管理的庄先生则认为,每年岁尾企业都要面临一个离职潮,而补充空岗的最佳时机是春节后,在第四季度,即使有空岗,企业也会采取缺而不补的策略,这也是

人才市场上岗位供应大量减少的一个原因。

岗位减少的同时,求职人数并未随之减少,由此导致的直接后果是:岗位竞争压力相对增大。庄先生称:“有些人可能是骑驴找马式的求职,实际的供求比可能没有那么高。”

岗位减少让求职者有些郁闷,但在薪酬上,求职者则多了几分欣喜。

“专科生、本科生(每月)底薪均比年初上涨200元至300元不等,其中理工科类本科生的底薪涨幅较大。”卢宇称,第四季度薪酬情况一向被视作次年薪酬状况的风向标。

庄先生表示,根据现行的《河南省最低工资规定》,最低工资标准每两年至少调整一次。河南省最近一次的调整是在2011年,所以2013年极有可能再次上调最低工资标准。

人才需求最旺的十大行业(第四季度)

1. 贸易/批发/零售业
2. 信息传输/计算机服务和软件业
3. 制造业
4. 农/林/牧/渔业
5. 交通运输、仓储、邮政业
6. 金融业
7. 房地产业
8. 租赁和商务服务业
9. 住宿/餐饮业
10. 建筑业

求职人气较旺十大职业(第四季度)

1. 市场营销
2. 物流/采购类
3. 建筑/机械类
4. 人力资源/行政类
5. 财务/审计/税务类
6. 技工
7. 设计/创意/美术/广告类
8. 通信/电器类
9. 教师/培训/科研类
10. 计算机类

我省新增 一条出省快速通道 永登高速与安徽泗许高速贯通

□据《河南日报》

以后,我省又多了一条出省快速通道,我省的永(城)登(封)高速与安徽省的泗(洪)许(昌)高速实现全线贯通。

24日上午,安徽泗许高速淮北段建成通车,由河南中原高速公路股份有限公司管辖的永登高速豫皖界收费站也随之正式运营,至此,河南永登高速与安徽泗许高速实现全线贯通,我省又新增了一条出省快速通道。

永登高速向东与安徽泗许高速淮北段相连,在宿州境内与京台高速相交,泗许高速从豫皖省界站向东通车里程为142.1公里,途经安徽淮北、宿州、泗县,并辐射东部沿海地区;向北与通车不久的济祁高速永城段相交,顺接连霍高速,在商丘永城境内形成了“工”字形高速公路骨架。

洛阳东大肛肠医院
LUOYANG DONGDA COLOPROCTOLOGY HOSPITAL
常保健 新设备定点医院

东大跨年感恩回馈 六重健康好礼相送

活动时间:2012年12月1日—2013年2月1日

一重好礼 免专家挂号费、会诊费、常规检查费
二重好礼 门诊清洁灌肠优惠50%
三重好礼 门诊韩国电子肛肠镜检查优惠50%
四重好礼 HCPT、COOK微创术援助500元
五重好礼 PPH、RPH微创术援助800元
六重好礼 养生大肠水疗只需200元

温馨提示:
如果发生肛肠病,最好到正规的肛肠专业医院检查与治疗,切忌自己在未确诊前使用一些口服药及外用栓剂药物治疗,以免延误最佳治疗时机。

健康好礼
活动专线: 64909199
网上预约: www.lyddgc.cn
地址: 中州西路太原路口涧西消防队西邻(乘101路、102路公交车到洛阳东大肛肠医院站下)